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3amanusa

3aganms J113 Ne 271151

Haiinure paccrosnue mexay BepmiuHaMu C u B; IpsMOYroJIbHOTO Napaienenunena, s koroporo AB=3, AD =15,
AA| =8.

Pemenne.
OT0 3a7aHKe eIlé He PEeLCHO, IPUBOIUM PELICHUE OPOTOTUNA.

Haiinure  paccrossHue — Mexay — BepminHamu A u D NpsAMOYroJbHOTO
napasuiesenumnesaa, as koroporo AB=5, AD=4, AA1=3. B C,

Paccmorpum  npsiMoyroiabHUK AA DD, B KOTOpoM AD;| sBIS€TCS AUAroHajiblo,

A D1=AD. Tlo teopeme ITudaropa C
/I__ ______
Al - /f Dl
AD{> =AA>+A D> =9+16 =25. o
3 -
3naunur, AD | =5. ~
A 4 D

OtBer: 5.

IIporoTun 3ananus
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